

## HODNOCENÍ VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	<b>Bc. Tomáš Tkadlec</b>
Studijní program	<b>Bezpečnost společnosti</b>
Specializace	<b>Ochrana obyvatelstva</b>
Forma studia	<b>kombinovaná</b>
Akademický rok	<b>2020/2021</b>
Téma práce	<b>Činnost krizového štábu města při řešení krizové situace nákazy virem COVID-19 ve městě Uherský Brod</b>
Autor posudku	<b>Mgr. Ing. Eleonóra Benčíková, PhD. MPH. MHA.</b>

	<b>Kritéria hodnocení</b>	<b>Váha</b>	<b>Hodnocení</b>
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	A
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	A
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	A
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	A
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	A
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	A
8	Jazyková úroveň práce	0,05	B
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	A
	<b>Návrh hodnocení dle váženého průměru</b>	<b>1,00</b>	<b>A (1,02)</b>

### **Celkové slovní hodnocení diplomové práce:**

Diplomová práce (DP) je zaměřena na aktuální problematiku postupu krizového štábu města Uherský Brod při řešení krizové situace koronavirové pandemie novým typem koonaviru SARS-CoV-2. Autor adekvátně definoval cíl diplomové práce, jakož i praktické znalosti se své práce implementoval do praktické části a navrhl řešení zjištěných nedostatků činnosti krizového štábu a přijatých opatření v Uherském Brodu během pandemie COVID-19. Cíle a struktura práce odpovídají řešenému problému. Práce je z hlediska obsahu vyvážená. Vhodně jsou také formulovány cíle a použité metody. Na základě informací ze strukturovaného rozhovoru řešil za pomoci SWOT analýzy opatření proti šíření COVID-19 v Uherském Brodu. Autor popisuje analýzu rizik zjištěných nedostatků činnosti krizového štábu a přijatých opatření v Uherském Brodu během pandemie COVID-19 na základě metody Whai-if a matice rizik. Kladně hodnotím aktivitu autora při zpracování výzkumu, který byl proveden na základě metody rozhovoru s krizovým manažerem a zároveň tajemníkem Bezpečnostní rady města a obce s rozšířenou působností Uherský Brod a na základě průzkumu dokumentů celostátních opatření, provedl analýzu činnosti krizového štábu a přijatých opatření proti šíření COVID-19 ve městě Uherský Brod. Po formální stránce autor opomenul změnu názvu DP na titulní stránce (uvedl české ekvivalenty), které neovlivnily výrazněji její kvalitu zpracování. Cíle byly splněny. Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

**Práce není plagiátem.**

**V Uherském Hradišti dne 21.05.2021**

**Podpis:**

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24    B = 1,25-1,50    C = 1,51-2,00    D = 2,01-2,50    E = 2,51-3,00    F = 3,01-...